

Halton Region приветствует украинских новичков



Регион Халтон вместе с местными муниципалитетами, общественными партнерами и агентствами работает вместе над предоставлением основных программ, услуг и поддержки. Эта коллективная работа способствует повышению качества жизни, безопасности и здоровья многих жителей региона. В сотрудничестве со своими местными партнерами, а также правительствами провинций и федерального правительства Halton продолжает решать потребности общества и решать возникающие проблемы, такие как трагические обстоятельства, с которыми столкнулись украинцы.

Миллионы украинцев были перемещены, и правительство Канады стремится предоставить украинцам и их семьям безопасное убежище, пока война продолжается в их родной стране. Работая вместе с жителями, предприятиями, нашими местными партнерами, а также правительствами провинций и федеральных властей, регион Халтон приветствует новоприбывших украинцев в нашем сообществе. Вместе с нашими партнерами мы предложим поддержку вновь прибывшим и помощь тем, кто хочет помочь новоприбывшим обустроиться в Халтоне.



важливо

Федеральное правительство учредило Канадско-украинское разрешение на поездки в чрезвычайных ситуациях (CUAET) и классифицирует прибывающих украинцев как «посетителей», а не как «беженцев». [Узнайте больше о региональной поддержке для украинских новичков](#)



[Региональная поддержка для украинских новичков](#)



[Пожертвуйте или станьте волонтером, чтобы поддержать украинских новичков](#)



[Ресурсы местного сообщества и другая поддержка](#)



[Часто задаваемые вопросы](#)